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Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés | Alternativa e sakté

1. D

2. C

3. C

4. C

5. B

6. A

7. D

8. B
9. Gjithsej 2 piké

a-1)° +2(a=1)(b+1)+(0+1)" = (a=1+b+1)" = (D) oo 1 piké

(a-1)" +2(a-1)(b+1)+(b+1)
(24+0)7 =(9,940,2)° 2100 +..vvvvvvverrreveeeessssssees s s 1 piké
10. Gjithsej 3 piké
2(22—22+4)+z3+8:23—(1—22)(z+2) ..................................................................... 1 piké
272 A7 484+ 22 48 =78 224 272 A7 e 1 piké
72:1832:2,(27&—2) .............................................................................................. 1 piké

11. Gjithsej 3 piké
G > Gy < B o NSO 1 piké

(x+4)(x=7)<0 ose

...................................................... 1 piké
Xe(—4,7) ......................................................................................................................... 1 piké
12. Gjithsej 3 piké
X2 12 XL oot e ettt et et ettt ae et e et et et ettt et et et et teeen e e eneeeeeeeeeeees 1 piké
X2 X =220 X =1, Xg =2 oo e 1 piké
yl_o’ y2:3 .................................................................................................................... 1p|ke
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13. Gjithsej 2 piké

14. Gjithsej 3 piké

BEI0052 5L BI0052 ettt 1 piké
1007 49 =2 et 1 piké
5241005 2211 oo 1 piké
15. Gjithsej 2 piké
sing  sina sina—sinza—(sina+sin2a)
= 7 - e T— O 1 piké
l+sina 1-Sina 1-sin“ «
2sin’ o ) .
g T T 2P O s 1 piké
Cos™ o
16. Gjithsej 3 piké
d 2
r:ﬁ35=ﬁ3§= 2 DA T2 et 1 piké
a’/3
P=B+M=P=a’+4 T 1 piké
P =A(143/3) o 1 piké
17. Gjithsej 2 piké
2
2=52—(ﬁ) ................................................................................................................... 1 piké
2
D PSR 1 pike
18. Gjithsej 4 piké
a) Saktésisht té shénuara koordinatat e pikave dhe trekéndéshi i vizatuar...........c.......... 1 piké
b) M (0,-2), N(—%gj ................................................................................................. 1 piké
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c) Segmenti MN éshté mesorja e trek€ndEshit ........ccceevciiiiiiiieiccieeecee e 1 piké

d) d(A B)=y(-3+2) +(3+4) =0 =5YZ vt 1 pike

19. Gjithsej 3 piké

...................................................................................................................... 1 piké
O = 3 e e st st bt ae st st e a e e Rt e besea s et et et s et te e e e baeeenreeeenns 1 piké
810 =35 et e 1 piké
20. Gjithsej 3 piké
(EJ _U V—Zuv ................................................................................................................. 1 piké
v Vv
2
-1
f’(X):X S 1 piké
X
F/(X) =020 X ==LV X =L 1 piké



